
 

Alle In-Haus-Preise inkl 19% Mwst 
Für Informationen über Inhaltsstoffe & Allergene sprechen Sie bitte unser Servicepersonal an.

Softdrinks

Extras: 
Hafermilch 	 	 - 0,5 €	 	 	 Espresso Shot	 	 - 1,0 € 
	 	 	 	 	 	 Extra Milchschaum 	 - 0,5 € 
	 	 	 	 	 	 Extra Milch 	 	 - 0,5 €

Rhönsprudel 0,25l still / medium 2,9 €

Rhönsprudel 0,75l still / medium 6,5 €

Coca Cola - Zero - Fanta  0,2l 2,9 €

Bio - Wiesenkiez - Apfelschorle / Beerenschorle 0,33l 3,7 €

Bio- Heulimonade 0,33l 3,7 €

YUZUKA - Yuzu Limonade 0,33l 3,9 €

Hausgemachte Kräuter - Limonade 4,9 €

Kaffee & Tee
Espresso - Reinholz Kaffeerösterrei - einfach / doppelt 2,5 / 3,5 €

Cafe Crema - Reinholz Kaffeerösterrei 3,5 €

Pott Kaffee 3,8 €

Cappuccino - Reinholz Kaffeerösterrei 3,7 €

Pott Heiße Schokolade 3,5 €

Tee vom Premium Teehaus Ronnefeldt - verschiedene Sorten 3,5 €



 

Alle In-Haus-Preise inkl 19% Mwst 
Für Informationen über Inhaltsstoffe & Allergene sprechen Sie bitte unser Servicepersonal an.

Biere
Bio Bier von Hunfelt Bräu - verschiedene Sorten nach Saison - 0,33l 3,8 €

Starnberger Helles - 0,33l 3,5 €

Krombacher alkoholfrei - 0,33l 3,5 €

Spritz & Aperitif

“Quarantini” Black Gin Spritz  
Quarantini Black Gin - Winzersekt - Heidelbeeren

8 €

“Quarantini” Red Gin Spritz  
Quarantini Black Gin - Winzersekt - Beeren - Minze

8 €

Limoncello Spritz 8 €

Aperol Spritz 8 €

Sekt & Schaumweine
Winzersekt „Bernard-Massard“ - Jahrgangssekt - 0,1l / 0,75l 
Eine aromatische, halbtrockene Jahrgangscuvée mit vielfruchtiger Frische. Bernard-Massard Tradition ist ein 
süffiger, eleganter und feinnerviger Sekt, belebend und animierend.

4,5 / 18 €

Bruno - Rhabarbersecco  - 0,1l / 0,75l 
Eine einmalige Erfrischung, von der man nicht genug bekommen kann.

5 / 20 €

Langlois Cremant de Loire Brut Reserve -  0,375l / 0,75l 
Ein klassischer Langlois Crémant de Loire geprägt von unwiderstehlicher Eleganz, Komplexität und Frische. Jahr für 
Jahr mitgleichbleibend hoher Qualität. Chenin Blanc gibt den Ton an. Mit fünfzig Prozent prägt sie den eleganten 
Charakter des Brut Réserve, während Chardonnay und Cabernet Franc seine Struktur und Finesse unterstreichen.

20 / 35 €

Taittinger Champagner Brut Reserve - 0,1l / 0,375l / 0,75l  
Einzigartig unter den großen Champagner-Cuvées durch seinen ungewöhnlich hohen Chardonnay-Anteil 
begeistert er mit, der für das Haus typischen, Finesse.

11 / 35 / 65 €



 

Alle In-Haus-Preise inkl 19% Mwst 
Für Informationen über Inhaltsstoffe & Allergene sprechen Sie bitte unser Servicepersonal an.

Offene Weine
Lössterrassen Weißburgunder - trocken - 0,2l / 0,75l 
Klar und feinsaftig, fester Körper mit Kraft und Rückgrat, wirkt dabei schlank, sehr Kräuterwürzig mit herber Zitrus- 
und dickschaliger Kernobstfrucht, lebendig frisch

7,5 / 24€

Pfaffmann Grauburgunder - trocken - 0,2l / 0,75l  
Ein Grauburgunder wie aus dem Buch, mit Aromen von Apfel und Birne, zarter Haselnuss- und Kräuternote und dazu 
feiner Mineralität, direkt und perfekt ausgewogen.

7 / 22 €

Riesling - JR - feinherb Rosch - 0,2l / 0,75l 
Sehr klar und feinsaftig, animierend und frisch, schlanker Körper mit festem Kern, im Mund gelber Apfel, etwas 
Steinobst, salzige Noten, Kräuterigkeit und Zitrusaromen, sehr elegant

7,5 / 24 €

Marktgräfer Gutedel -Wassmer - 0,2l / 0,75l 
Durch den reduktiven Ausbau im Edelstahl strahlt dieser Wein mit feinen Aromen von reifen Boskoop, Zitrusnoten, 
leichten Anklängen von Holunderblüten und Haselnüssen. Eine frische Struktur mit einer milden Säure.

7 / 22 €

La Nuit Tous Les Chats Sont Gris IGP - Rosé - Vin de Pays  - 0,2l / 0,75l 
Komplexe und intensive Nase, fruchtig mit Noten von weißem Pfirsich und Zitrusfrüchten. Cremiger und frischer 
Mund, geprägt von Zitronennoten.

7,5 / 24 €

Centurio Primitivo IGP - Apulien - 0,2l / 0,75 
Ein verführerischer Duft, erinnernd an dunkle Beeren, reife Feigen und eine salzige Meeresbrise. Dieser Wein 
präsentiert sich körperreich und mit großzügigem Fruchtextrakt, begleitet von geschmeidigen, feinkörnigem Tannin. 

8 / 27 €

Merlot les Grains- Marrenon 0,2l / 0,75l  
Das seit 1965 im Herzen des regionalen Naturparks Luberon ansässige Maison Marrenon ist heute eine Referenz im 
Luberon und im Ventoux-Gebiet. Dieser Marselan ist für Liebhaber schmackhafter Weine mit fruchtigen, lakritzigen 
und würzigen Noten. Ein sympathischer Tropfen, der das Sortiment Les Grains abrundet und zu gegrilltem Fleisch 
getrunken werden kann.

8 / 25 €

Kleiner Schobben - Wein 0,1l 4,5 €

Weißweinschorle Gutedel 6 €

Spirituosen
Schlitzer “Milde” Haselnuss / Himbeere / Birne / Zwetschge - 2cl 3,5 €

Bolender Premium Bergwinkel - Gin - 2cl 4,5 €

Bolender Premium Bergwinkel Mirabelle - 2cl 4,5 €

Bolender Premium Bergwinkel Reineclaude - 2cl 4,5 €

Bolender Premium Bergwinkel Zwetschge - 2cl 4,5 €

Ramazotti auf Eis 3,5 €

Markers Mark Whiskey - Bourbon - 2cl 3,5 €

https://www.vinatis.de/
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Flaschen Weine

Pinot Bianco - finado - Südtirol - trocken 
Ein feinfruchtiger Weißer Burgunder mit balancierter Struktur und Lebendigkeit, durchgegoren, mit Würze und feiner Schärfe

30 €

Riesling 101 - Spreitzer - Rheingau - trocken 
Klar, kühl und feinsaftig, lebendig frisch mit Zug, sehr geschliffen, animierende, herbe Frucht, fester und dichter Körper, etwas 
salzige Mineralität am Gaumen. Tief und komplex mit viel Kräuter

32 €

Sauvignon Blanc - Puravida - Rheinhessen - halbtrocken 
Lebensfreude pur im Glas. Intensiver Duft und Geschmack nach Stachelbeeren, schwarzen Johannisbeeren, Zitronen und 
exotischen Früchten

25 €

Kerner Spätlese - Manz - Rheinhessen - lieblich 
In der Nase und am Gaumen viel Frucht von Aprikose und Pfirsich; feinste Fructose und feingliedrige Säure, Eleganz und viel 
Finesse

30 €

Wunderschön Rosé - Pinot Noir - St. Anthony - Rheinhessen - halbtrocken  
Zusammengestellt aus Blaufränkisch und Pinot Noir und komplett im Edelstahl vergoren, ist dieser Rosé sehr erfrischend, 
fruchtig und unkompliziert. Sein animierendes Bukett aus beeriger Frucht mit Kirsche und etwas Brombeere, Orangennoten, 
Gebäck und Kräuter trifft am Gaumen auf belebende Frische.

28 €

Rosé - Puravida - Rheinhessen - halbtrocken  
Einfach lecker. Beerig frischer Duft und Geschmack nach roten Früchten.

25 €

Spätburgunder “R” - Rebholz - Pfalz - trocken 
In der Nase Röstnoten, Schattenmorelle, Cassis, Vanille, Kakao, angebackener Hefekuchen und Erde. Klar und Feinsaftig, fester 
Körper mit Rückgrat und Schulter, jedoch elegant und vor allem tief, leicht schmelzig-vanillig im Mund mit Schokoladierter 
Kirsche, Röstnoten, Roibos, Cassis und einer leicht ätherischen Note.

39 €

Unser Weinkeller füllt sich stetig wenn wir auf unterwegs feine Weine 
probieren, daher empfehlen wir euch auch wenn möglich über unsere Karte 

hinaus noch etwas.


